民生零距离

一到夏天就成"水帘洞" 老旧小区空调外机滴水太烦人!

本报讯(德阳传媒记者 刘倩)"再 过两个月空调一开,这管子就能派上大 用场咯!"近日,在中江县继光大道,几 名工人正在商铺外墙熟练地安装空调排 水管道。围观群众李阿姨脸上笑开了 花,满心期待地说道。

在中江城区,不少老旧小区建设时未

近日,有广汉市民拨打12345

针对市民的诉求,广汉市综合

近日,有热心市民拨打12345热

该市民表示,旌阳区全民健身

线,对旌阳区全民健身中心建设提

中心免费开放,为广大群众提供了

一个功能齐全、设施先进的健身活

动场所,深受市民的欢迎。现在该

中心一楼健身房缺少哑铃组、杠铃

组力量练习器械和区域,更衣室仅

有一个衣架及单人椅子。建议增设

热线,反映广汉市金雁小学对面黄

色共享单车停车点设在斑马线处,

影响学生安全通行,建议调整停车

行政执法局工作人员与3家共享单

旌阳

金雁小学对面共享单车停车点影响安全!

部门:已经取消

全民健身中心能否增加设施?

部门:正在采购



广汉:

点位置。

出建议。

信陽日報

配备专用空调外机排水管道,居民无奈之 下,只能将排水管与内外机接线管简单捆 绑后引到室外。每逢夏季空调使用高峰 期,"小雨"便在街道和店铺门前频繁"光 顾",不仅影响一楼商户的正常经营,也给 过往行人和附近居民的生活带来诸多困 扰。"之前一到夏天,门口就跟水帘洞一 样,地面又湿又滑,还会长青苔,客人都不 爱进来,还总担心有人滑倒摔着。"在这里 开店的刘女士说道。

中江县综合行政执法局的工作人

车营运公司工作人员到现场查看,

要求取消该学校门口斑马线附近的

停车点位,目前该点位已经取消。

同时,广汉市综合行政执法局要求

单车公司加强运营调度,规范违规

停放行为,不得影响学校周边秩序。

哑铃不同重量组、杠铃不同重量组,

设置专区并铺设地垫,以满足不同

人群锻炼需求;更衣室建议增设一

体局回应:目前,全民健身中心健身

器材及更衣室设施设备的采购工作

正在有序推进,预计4月底完成部

接到市民的建议后, 旌阳区教

德阳传媒记者 曾征 整理

张长排坐凳,方便更衣使用。

分安装调试并投入使用。

德阳传媒记者 曾征 整理

员在日常巡逻中发现这一问题后,深入 各个街道、社区,展开全面调查,详细了 解空调滴水问题的严重程度和分布范 围。经过细致调研,制定针对性的整改 方案,计划赶在夏天空调使用高峰期前 解决这一难题。在具体实施过程中,他 们采取统一安装空调水接入口的方式, 从根本上解决滴水现象。通过将空调 水引入统一的排水系统,有效避免了空 调水直接滴落在街道上,行人和商户免 受不必要的干扰。"现在装管子还不影

响做生意,等夏天来了就省心了!"看到 工人在店铺外墙作业,店铺老板尹女士 说道。

据了解,本次改造工程首先在继光 大道、南北次干道和朝阳中路3条主要 道路展开。接下来,中江县相关部门将 在统一安装空调排水管接入口后,再接 入污水管网,让整个街道的空调外机排 水系统变得更加规范化、合理化,提升城 市精细化管理水平,为居民营造更加舒 适、整洁的生活环境。

什邡:

这条水渠水体发臭太扰民了!

部门:已基本消除

近日,有市民拨打12345热线,反映什 邡市雍城街道京什东路城东贰号至经二路 方向的水渠,水体散发异味扰民。

接到诉求后,什邡市启动多部门联动 响应机制,由该市综合行政执法局、住建 局、生态环境局等7部门组建联合工作组, 迅速开展现场核查与整治工作。因该区域 沟渠全为地下箱涵暗河,排查难度高,涉及 范围广,经各部门单位展开通力合作,连续

3日集中排查,最终污染源头确认为什邡市 七一中学对面污水管网混接雨水管网,导 致生活污水流入沙子沟,造成河道水质污 染。什邡市综合行政执法局组织人员完成 排污口物理封堵,杜绝污水外溢;雍城街道 组织人员对沟渠漂浮物进行打捞,清理污 染面。目前,沟渠水质已恢复正常,异味基 本消除。相关办理情况得到了来电市民的 德阳传媒记者 曾征 整理

中江:

县城至黄鹿的客运班次能否恢复运营?

部门:有替代线路

近日,有群众拨打12345热线,反映中 江县客运站至黄鹿镇的城乡客运班次被取 消,至今未恢复,给群众出行带来不便,希望 尽快恢复运营。

针对该建议,中江县交通运输局回应:因 运行时间已达10年,"中江一黄鹿"线路客运 车辆舒适性差,机械性能差,技术等级低,已无 法满足旅客安全、舒适出行需求,公司已按相

关规定对其作下线处置,并将通过城市公交 延伸至黄鹿镇,解决线路运力真空、群众无车 可乘的问题。同时,中江县交运集团公司将 通过专项债资金投入新公交车,并延伸城市 公交至黄鹿镇。目前已从其他线路抽调4辆 客运车辆运行该班线。群众可选择乘坐"中 江一绵阳""仓山—绵阳"等客运线路10余台 车辆出行。 德阳传媒记者 曾征 整理

②民情热线

一座桥梁连接党心民心,一条热线服务万家灯火。即日 起,《德阳日报》民情热线17808383838升级焕新,全情听民 意、解民忧,全心办好事、办实事,把市委、市政府的民生举措 送到您身边,将您的心声和诉求传递给职能部门,为建设美 丽宜居德阳贡献党报力量!

🔊 包打听

旌江干道绿灯时间太短了!

近日,有群众拨打12345热 线,反映旌江干道上的绿灯时间 过短,有些大货车起步慢、容易 造成拥堵,希望相关部门能够优 化旌江干道的红绿灯设置。

针对群众的诉求,广汉市公 安局回应:该路段部分红绿灯是 采用主路单进口放行的信号控 制策略。旌江干道交通流量较 大、车速快,且部分信控路口无 左转专用车道,也无法单独设置 左转专用车道及信号相位,直行 车辆与左转车辆交通冲突较大, 道路交通事故风险较高。为全 面预防道路交通事故,广汉市公 安局交警大队反复调研、论证, 决定在国省干线公路采取主路 单进口放行的信号控制策略,目 的在于控制车速,减少交通冲 突,预防事故。调整后,广汉市 公安局将持续关注该路段道路 的通行情况,并根据实际情况优 化调整管控策略。

德阳传媒记者 曾征 整理

灵活就业人员医疗保险 是否纳入生育保险?

近日,有群众拨打12345热 线,反映自己系旌阳区灵活就业 人员,已参保养老和医疗保险, 想咨询灵活就业人员医疗保险 是否纳入生育保险,以及是否可 线上办理。

针对群众的诉求,旌阳区医 保局回应:根据《四川省医疗保 障局等四部门关于将灵活就业 人员纳入生育保险保障范围的 通知》,2025年1月1日起,灵活 就业人员在参加职工基本医保

时可选择同步缴纳生育保险费, 生育保险关系应与职工医保关 系保持一致。本通知有效期5 年,后续如有新规定,按新规定 执行。办理方式可通过"四川医 保公共服务平台"微信/支付宝 小程序线上办理,选择包含生育 保险的选项;目前参加原职工医 保的人员需先办理停保,再重新 选择包含生育保险的职工医保 登记参保。

德阳传媒记者 曾征 整理

GREN

